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Thực hiện quyết định số 940/QĐ-BKHCN ngày 07 tháng 04 năm 2020 của Bộ Khoa học và Công nghệ về việc phê duyệt nhiệm vụ thuộc đề án “Hỗ trợ hệ sinh thái khởi nghiệp đổi mới sáng tạo quốc gia đến năm 2025”; Trong khuôn khổ triển khai nhiệm vụ quốc gia “Phát triển mạng lưới khởi nghiệp sáng tạo quốc gia năm 2020 - 2021”, Trung tâm hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo Quốc gia phối hợp với Văn phòng đề án 844, Bộ Khoa học và Công nghệ, Trường Đại học Kinh tế Quốc dân, Đoàn TNCS Bộ Khoa học và Công nghệ tổ chức hội thảo khoa học Quốc gia với chủ đề “Phát triển mạng lưới nghiên cứu về khởi nghiệp đổi mới sáng tạo tại Việt Nam”. 
I. MỤC ĐÍCH HỘI THẢO 
Hội thảo nhằm mục đích: (1) Tạo diễn đàn để kết nối, chia sẻ kinh nghiệm nghiên cứu và hiệu quả ứng dụng các kết quả nghiên cứu trong việc xây dựng kế hoạch triển khai Đề án 844 tại Trung ương và địa phương trong giai đoạn 2016 - 2020; (2) Đề xuất các giải pháp phát triển hệ sinh thái khởi nghiệp đổi mới sáng tạo quốc gia giai đoạn 2021 - 2025; (3) Nâng cao năng lực nghiên cứu và xây dựng kế hoạch phát triển hệ sinh thái khởi nghiệp dựa trên thế mạnh của Bộ, ngành, địa phương cho các cán bộ phụ trách, cán bộ nghiên cứu; (4) Hình thành và kết nối mạng lưới các nhà khoa học, chuyên gia nghiên cứu về khởi nghiệp ĐMST tại các Bộ, ngành, địa phương, các Trường đại học, Viện nghiên cứu làm nền tảng cho việc phát triển hệ sinh thái khởi nghiệp đổi mới sáng tạo quốc gia.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN 

1. Thời gian: 8h00 - 11h30 thứ Bảy, ngày 10/7/2021 (Dự kiến)
2. Địa điểm: Trực tiếp tại Trụ sở Bộ Khoa học và Công nghệ, Số 113 Trần Duy Hưng, Thành phố Hà Nội; và các điểm cầu trực tuyến tại điểm cầu một số địa phương, viện, trường.
3. Thành phần tham dự: Dự kiến sẽ có hơn 300 chuyên gia, nhà khoa học, cán bộ quản lý, giảng viên đến Trường đại học, các Viện nghiên cứu, Các sở, ngành, đoàn thể trung ương và địa phương liên quan đến công tác hỗ trợ khởi nghiệp; đại diện các Hiệp hội doanh nghiệp, doanh nhân, nhà khởi nghiệp,…
III. NỘI DUNG HỘI THẢO

1. Các chủ đề viết bài

Các bài viết tập trung (nhưng không giới hạn) vào các chủ đề sau:

a. Về phát triển hệ sinh thái khởi nghiệp đổi mới sáng tạo

- Các vấn đề về phát triển hệ sinh thái khởi nghiệp Đổi mới sáng tạo: kinh nghiệm thế giới và bài học cho Việt Nam

- Phát triển mạng lưới các tổ chức hỗ trợ khởi nghiệp các cấp Bộ, Ngành, TW và địa phương: thực trạng, cơ chế chính sách

b. Về cơ chế, chính sách thúc đẩy khởi nghiệp ĐMST

- Cơ chế, chính sách tăng cường liên kết giữa nhà nước với khu vực doanh nghiệp, các tổ chức chính trị, xã hội, nghề nghiệp để thúc đẩy khởi nghiệp ĐMST tại các tỉnh, thành phố và trong phạm vi toàn quốc.
- Chính sách hỗ trợ khởi nghiệp đổi mới sáng tạo Quốc gia và địa phương trong giai đoạn 2016 - 2020, đề xuất giai đoạn 2021 - 2025.

c. Về phát triển mạng lưới nghiên cứu về khởi nghiệp ĐMST

- Cơ chế, chính sách khuyến khích và thu hút đội ngũ giảng viên, nghiên cứu viên, các cán bộ hoạt động trong lĩnh vực hỗ trợ khởi nghiệp ĐMST tham gia nghiên cứu về khởi nghiệp ĐMST và vận dụng các kết quả nghiên cứu vào thực tiễn hoạt động

 - Nâng cao năng lực nghiên cứu và ứng dụng vào thực tiễn hoạt động về khởi nghiệp ĐMST tại các Viện, cơ sở giáo dục, đào tạo, các tổ chức hỗ trợ khởi nghiệp, các tổ chức chính trị, xã hội tại các Bộ, ngành, địa phương…

- Phát triển mạng lưới nghiên cứu, trung tâm nghiên cứu về khởi nghiệp ĐMST: kinh nghiệm quốc tế và các khuyến nghị cho Việt Nam

2. Thể lệ gửi bài

- Cách thức trình bày: Bài viết bằng tiếng Việt; có dung lượng 3000 đến 6000 từ (10-20 trang); định dạng Times New Roman; cỡ chữ 13 trên khổ giấy A4; bảng mã Unicode; giãn dòng 1.3; lề trái: 3cm; lề trên, lề dưới, lề phải: 2 cm.

- Cấu trúc: Tên bài viết (viết hoa); họ tên tác giả, học hàm, học vị, tên đơn vị; tóm tắt bài viết (không quá 250 từ); từ khóa (3 - 5 từ); nội dung bài viết (có phần giới thiệu và kết luận); tài liệu tham khảo; phụ lục (nếu có). Cuối bài viết, tác giả ghi rõ địa chỉ email, số điện thoại để Ban tổ chức liên hệ, trao đổi.

- Phản biện: Lệ phí phản biện 500.000 VNĐ/bài báo; nếu đạt được yêu cầu sẽ được đăng trong kỷ yếu Hội thảo Quốc gia có chỉ số ISBN.

- Tác giả có bài viết chất lượng tốt sẽ được Ban tổ chức mời làm diễn giả trình bày tại hội thảo, có cơ hội đăng bài tại Tạp chí Khoa học Công nghệ Việt Nam của Bộ Khoa học và Công nghệ.
- Thời gian nhận bài: 

+ Bản tóm tắt trước ngày 17h00, ngày 15/6/2021.
+ Bản toàn văn trước ngày 17h, ngày 26/6/2021.
- Địa chỉ gửi bản mềm email: long.isev@gmail.com.

- Địa chỉ gửi bản cứng có chữ kí của tác giả/nhóm tác giả gửi về: Ban tổ chức Hội thảo “Phát triển mạng lưới nghiên cứu về khởi nghiệp đổi mới sáng tạo tại Việt Nam”, Phòng 402, Trụ sở Bộ Khoa học và Công nghệ, Số 113 Trần Duy Hưng, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội.
Thông tin chi tiết xin vui lòng liên hệ: Ông Nguyễn Hữu Long, Trung tâm Hỗ trợ Khởi nghiệp Sáng tạo Quốc gia, Cục Phát triển thị trường và Doanh nghiệp KH & CN, Bộ Khoa học và Công nghệ. SĐT: 0763.082.999.
Trân trọng cám ơn!
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