PHỤ LỤC 3
Đề án triển khai các nhiệm vụ nghiên cứu, ứng dụng, đổi mới công nghệ 
phát triển các sản phẩm trọng điểm, chủ lực có lợi thế của tỉnh Ninh Thuận trong lĩnh vực nông - lâm - ngư nghiệp và công nghiệp chế biến 
thành các sản phẩm có chất lượng tốt, quy mô lớn, có sức cạnh tranh
 trên thị trường phục vụ nội tiêu và xuất khẩu
(Trích Quyết định số 331/QĐ-UBND ngày 28/8/2019 của UBND tỉnh Ninh Thuận) 

I. Phạm vi - Đối tượng- Tiêu chí lựa chọn nhiệm vụ

1. Các nhóm sản phẩm trọng điểm, chủ lực có lợi thế của tỉnh Ninh Thuận, gồm:

- Nhóm nuôi trồng thủy sản: ưu tiên con tôm, tôm giống, nuôi biển;

- Nhóm cây ăn quả: ưu tiên cây nho, táo;

- Nhóm rau hoa và dược liệu: ưu tiên cây măng tây, tỏi, cây dược liệu;

- Nhóm chăn nuôi: ưu tiên con cừu, dê;

- Nhóm hỗ trợ về sở hữu trí tuệ, tiêu chuẩn, hệ thống quản lý chất lượng sản phẩm, mã số, mã vạch, tem điện tử thông minh, phát triển thị trường,... 
2. Tiêu chí lựa chọn:

- Ưu tiên các nhiệm vụ ứng dụng, chuyển giao công nghệ (trong, ngoài nước) phát triển theo chuỗi giá trị các sản phẩm trọng điểm, chủ lực có lợi thế của tỉnh Ninh Thuận, có sự tham gia, gắn kết với các doanh nghiệp. 
- Công nghệ được ứng dụng, chuyển giao phải theo hướng công nghệ cao, sản xuất hữu cơ, ứng dụng công nghệ IoT, điện toán đám mây, trí tuệ nhân tạo,..
- Các sản phẩm được lựa chọn phải là sản phẩm có quy mô sản xuất lớn ở tỉnh, có thị trường tiêu thụ lớn trong nước hoặc hướng đến xuất khẩu.

II. Một số định hướng cụ thể nhiệm vụ KH&CN cần triển khai để phát triển sản phẩm trọng điểm, chủ lực có lợi thế của tỉnh 

1. Lĩnh vực nuôi trồng thủy sản 
a) Xây dựng mô hình điểm để chuyển giao công nghệ, tạo sự lan tỏa, nhân rộng:  nuôi tôm siêu thâm canh ứng dụng công nghệ cao; nuôi tôm thẻ chân trắng an toàn sinh học theo quy trình VietGAP đạt năng suất cao.

b) Nghiên cứu ứng dụng công nghệ xử lý nước thải và chất thải từ khu nuôi tôm giống tập trung theo hướng tái sử dụng cho sản xuất nông nghiệp vùng khô hạn tỉnh Ninh Thuận.

c) Ứng dụng và chuyển giao công nghệ nuôi biển sâu hiện đại đối với một số đối tượng nuôi biển sâu có giá trị kinh tế cao phục vụ nội tiêu và xuất khẩu trên vùng biển Ninh Thuận.
2. Lĩnh vực sản xuất cây ăn quả 

a) Nghiên cứu chọn tạo giống nho ăn tươi có khả năng chống chịu một số loại sâu bệnh hại phổ biến, có năng suất và chất lượng cao, phục vụ phát triển bền vững cây nho cho tỉnh Ninh Thuận. 

b) Nghiên cứu, ứng dụng, chuyển giao các quy trình kỹ thuật canh tác tiên tiến: 

- Xây dựng, chuyển giao, nhân rộng các mô hình ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất nho theo hướng VietGAP phù hợp nhiều quy mô đầu tư.  

- Nghiên cứu quản lý tổng hợp ruồi đục quả và một số sâu bệnh hại chính trên cây táo tại Ninh Thuận và một số tỉnh Nam Trung Bộ.

c) Nghiên cứu chế biến, bảo quản:

- Nghiên cứu dây chuyền chế biến các sản phẩm Nho, Táo Ninh Thuận ở quy mô sản xuất thử nghiệm: sản phẩm được tiêu thụ đáp ứng yêu cầu thị trường, có thể chuyển giao ngay vào sản xuất quy mô công nghiệp.
- Nghiên cứu tạo chế phẩm xanh từ tơ tằm ứng dụng trong bảo quản măng tây và nho Ninh Thuận đảm bảo khắc phục những nhược điểm khó khăn hiện nay trong bảo quản, vận chuyển, Nho Táo đạt tiêu chuẩn nội tiêu và xuất khẩu.

3. Lĩnh vực sản xuất Rau hoa và Dược liệu

a) Ứng dụng tiến bộ khoa học công nghệ xây dựng chuỗi giá trị sản xuất măng tây xanh quy mô công nghiệp trên vùng đất khô nóng tỉnh Ninh Thuận.
b) Phát triển vùng nguyên liệu trồng Tỏi theo hướng nông nghiệp sạch tại vùng ven biển tỉnh Ninh Thuận và đa dạng hóa sản phẩm từ Tỏi phục vụ nội tiêu và xuất khẩu.
c) Ứng dụng công nghệ cao trồng các cây dược liệu theo GACP và sản xuất thử nghiệm dược phẩm, mỹ phẩm và các chế phẩm phòng chống dịch bệnh; Nghiên cứu bảo tồn nguồn gen và phát triển sản phẩm thực phẩm chức năng và thuốc điều trị bệnh từ Chuối cô đơn (Ensete glaucum (Roxb.) Cheesman) tỉnh Ninh Thuận.

 4. Lĩnh vực chăn nuôi 

a) Nghiên cứu, chọn lọc, lai tạo để nâng cao năng suất, chất lượng đàn cừu tại Ninh Thuận.
b) Nghiên cứu cải thiện giống dê Bách thảo thuần, lai tạo dê thịt (Boer × Bách Thảo) và xây dựng mô hình chăn nuôi dê thịt thương phẩm trong điều kiện biến đổi khí hậu tại Tỉnh Ninh Thuận.
c) Nghiên cứu ứng dụng công nghệ bảo tồn tinh dịch và kỹ thuật thụ tinh nhân tạo cho dê nhằm nâng cao khả năng sinh sản và phát triển đàn dê chất lượng và năng suất cao tại tỉnh Ninh Thuận.  

5. Hỗ trợ sở hữu trí tuệ, tiêu chuẩn, hệ thống quản lý chất lượng sản phẩm, mã số, mã vạch, tem điện tử thông minh, phát triển thị trường,... 

a) Sở hữu trí tuệ:
- Sửa đổi, mở rộng phạm vi bảo hộ và hỗ trợ hoàn thiện hệ thống quản lý chỉ dẫn địa lý cho sản phẩm  nho của tỉnh Ninh Thuận. 
- Quản lý, thí điểm, vận hành  phát triển các Chỉ dẫn địa lý, Nhãn hiệu chứng nhận đã được bảo hộ của tỉnh gồm: chỉ dẫn địa lý thịt Cừu Ninh Thuận; Nhãn hiệu chứng nhận Dê Ninh Thuận; Nhãn hiệu chứng nhận Nước mắm Cà Ná.

- Quản lý và phát triển nhãn hiệu chứng nhận Măng tây Ninh Thuận, Tôm giống Ninh Thuận.

b) Phát triển thị trường, quản lý tiêu chuẩn, chất lượng sản phẩm:
- Nghiên cứu chuỗi cung ứng măng tây và tỏi tại tỉnh Ninh Thuận.

- Phát triển ứng dụng Tem điện tử thông minh trên một số nông sản chủ lực của tỉnh. 
